

《人民的名义》等参评上海电视节白玉兰奖

新华社消息 4月13日,上海国际电影节组委会公布,热播反腐大剧《人民的名义》等已确认参评第23届上海电视节白玉兰奖角逐。

第23届上海电视节白玉兰奖评选报名工作于近日截止,有700多部

作品申报参加各单元奖项评选,报名数量与上届基本持平。今年的电视剧单元共有120余部国产作品报名参评,其中不乏《人民的名义》《海棠依旧》《欢乐颂》等收视率和口碑“双高”的影视新作。

组委会介绍,今年申

报的国产剧目题材类型覆盖面广,尤其突出的是现当代题材作品数量占报名总量的半壁江山。周梅森编剧、李路执导的《人民的名义》,以检察官侯亮平办案为主线,揭示当下政治生态与反腐主题,成为白玉兰奖参评剧

目中最受瞩目的一部。

此外,确认参评的《海棠依旧》《彭德怀元帅》等一批优秀革命历史题材剧也受到关注。过去几年大热的古装题材、网络文学改编题材等,今年则有《三生三世十里桃花》《大秦帝国之崛起》等

参评。

按照上海电视节白玉兰奖评审规则,报名参评仅是第一步,下阶段将进入初评投票,至上海电视节开幕前正式公布电视剧单元入围名单及各奖项候选名单等,再由业内知名人士组成的白玉

兰奖评委会于电视节期间进行终评,最终揭晓结果。

第23届上海电视节将于6月12~16日举行,过去两届白玉兰奖评选中,《北平无战事》《芈月传》《琅琊榜》等电视剧曾成为大赢家。(许晓青)



丁海峰:好人坏人不会写在脸上

《新快报》消息 湖南卫视《人民的名义》持续热播,在剧中饰演赵东来局长的丁海峰的演技也受到了好评。12日,丁海峰在接受媒体采访时表示,很高兴观众能这么喜欢《人民的名义》,但这些不会影响他的工作和生活,会继续好好拍戏。

接受媒体采访时,丁海峰笑说:“这个剧的人性是比较复杂的,好人坏人不会写到脸上。一部好的戏、一个好的作品真的不是单纯用好人坏人去衡量,要看他是不是在做事,究竟在做的什么样的事。这部戏都从人性的角度出发,而不是单纯概念化的好人坏人去写的。”

《人民的名义》里老戏骨的演技让人看了过瘾,但以郑成功、宝宝、林华华为代表的年轻演员的戏,简直让人想快进。最近网上也是骂声一片。对此,丁海峰希望观众耐心一点,“这部戏现在只是播出20多集,还有那么多戏还没有展现还没有播出。请大家耐心看,不要过早评论这些,整个全剧看完你们才知道这部戏究竟是一个什么样的作品。”

从《水浒传》里的武松到《人民的名义》赵东来,钟爱“打虎”的丁海峰坦言,一开始并没有想到《人民的名义》会这么火,但自己的生活并不会因此有什么变化,也并没有想过涨片酬之类的,“我没有去想过这个。该怎么样还怎么样呗,该吃吃该喝喝啊!”(贺雅佳)



郑恺携手热依扎“临时恋爱”

央视消息 由导演钱江汉、黄志伟执导,当红小生郑恺、人气小花热依扎领衔主演,实力派演员郭晓东、殷桃、詹瑞文、曹扬、林保怡、林雪等联袂主演的爱情喜剧电影《临时演员》近日发布“偷拍”版海报和“交易”版预告,并宣布定档5月27日。郑恺在片中饰演一位平凡“梦想家”,与热依扎饰演的当红女明星上演了一段“临时恋爱”的爆笑爱情故事。

《临时演员》讲述了心存梦想但出身平凡的代驾李非凡(郑恺饰)因意外被狗仔偷拍到同当红女明星梁丹妮(热依扎饰)的亲密照,而不得不假扮梁丹妮的临时男友的故事。被迫同居的两人在吵架斗嘴的同时开启了一段笑料百出的同居生活。(于乐)

◎长镜头

探究真相

央视消息 由陈正道执导,任鹏编剧,黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》将于4月28日全国公映。近日片方发布终极海报,黄渤、段奕宏领衔“大师军团”众人齐聚神秘案发现场,试图探究真相。看似平静的表面却暗潮汹涌,这场记忆迷局中,人人都成了“嫌犯”。现场的蛛丝马迹,呼之欲出的真相在热切期盼的影迷心中,无疑划上了一个巨大的问号。该片集悬疑、烧脑、犯罪、软科幻等诸多元素于一体,讲述了一场由于错误的记忆存取手术而引发的追凶迷局。(鱼鱼)

“速激8”预售票房已超1.7亿

《羊城晚报》消息 14日,《速度与激情8》登陆内地院线。根据猫眼票房数据,截至发稿时,该片预售票房已超过1.7亿元人民币,打破春节档《西游·伏妖篇》映前34小时预售票房过亿的纪录,在中国影史上创下映前80小时预售票房过亿的新纪录。

此前,《速度与激情》系列在林诣彬、温子仁两位华裔导演的手上大放异彩,如今,《速度与激情8》改由《偷天换日》导演F·加里·格雷执导,各种火爆场面、“僵尸车”、汽车雨、核潜艇等高科技新玩法让人眼前一亮。

两年前的《速度与激情7》在中国影市狂收24亿元票房,《速度与激情8》的票房号召力也不容小觑。目前零点场预售票房超过2300万元,首日预售超过了1.14亿元。保罗·沃克去世后,《速度与激情8》算是重新开启了这一系列,它将和接下来的第九部和第十部构成终结三部曲链接。(何晶)

◎搜娱

《火红的青春》致敬消防员

30集电视连续剧《火红的青春》于近日开机,计划2018年年初播出。该剧由珠江电影集团司肇新与韩冬联合导演,为了真实再现年轻消防官兵们的工作和生活,演员们都曾到消防部队深入生活体验历练。男女主角分别由青年演员柳明明、李欣怡扮演;国家一级演员许文广饰演转业老兵、企业家范有为,他曾在《楚汉传奇》《芈月传》《人民的名义》、新《三国》等电视剧中担任重要角色;广州话剧团国家一级演员郭东文饰演消防总队领导宋威,他曾在《大宅门》《恰同学少年》《大明王朝1566》等影视作品里有上乘表现。

景甜新片定档7月14日

由钮承泽担任监制,蒋卓原执导,景甜、欧豪、黑木美纱、林遣都领衔主演的电影《青禾男高》正式定档7月14日。这也是金马奖导演钮承泽继电影《艋舺》之后,联手青年导演蒋卓原,再度打造的青春类型电影。电影《青禾男高》讲述了在一所名为青禾男高的学校里,一帮在特殊校园环境下的结成的挚友兄弟共同对抗校园霸凌的热血故事。



何氏狐臭净
 央视7套周一至周五18:00~18:05播出
 选择何氏 一身清爽
 呼和浩特:13347125981 可夫药店(内蒙古医院对面) 蓝天药店(附院对面) 福瑞药店(附院对面) 惠丰中街店 铁路店 地王药店(天元对面) 万民微店 东领大药房 网址:www.bjhshcj.com
 包头:15024700444 鄂尔多斯:15947651318